


NMMpuBogHbIE PONUKHU

Mogenb
420

421

423

432 /433
435 / 436
437 / 438
445 / 446
445 R
447

450 / 451
452 / 453
454 / 455
454 R
456

457 / 458
462 / 463
462 R
464

470 / 471
480 / 481
500 / 501
500 R
502

506 / 507
506 R
508

510

511

512

513

516
517z24/25
517230/34
518

519

520
520R
521
521R
522

523

533 R
534

539

OnucaHue

MNacTMKOBbBIN LWKMB NOA NOMMKANHOBBIV peMmeHb PJ-npoduna
CTa/NIbHOW LWIKWB NOA MNOANKANHOBbLIN pemeHb PJ-npodunn
MNacTUKOBBIN WKKWB C ABOMHON KaHaBKOM NOA, KPYr/bli pemMeHb
CranbHasn aByxpaaHas 3se3gouka 3/8x7/32" z=12

CranbHasn ogHopsaHan 3se3goqka 3/8x7/32" z=10

CtanbHan ogHopsaaHan 3Be3aoyka 3/8x7/32" z=10
MnacTnKoBbIN 3yb6yaTblii WKUB, 3yb-TpaneumeBmuaHbin T8 z=20
CtanbHoM 3y6yaTbiil WKKMB, 3y6-TpaneuneBnaHbiii T8 z=20
CranbHo 3ybyaThbIit WKKMB, 3y6-TpaneunesnaHbii T8 z=20
MnacTMkoBas oaHopsaHas 38e3gouka 1/2x5/16" z=11
MnacTMkoBas ogHopAAHan 3Be3404Ka 1/2x5/16" z=11
CtanbHan ogHopsaaHan 38e3aovka 1/2x5/16" z=11

CtanbHaa ogHopsaHan 3se3faovka 1/2x5/16" z=11

CtanbHan ogHopsaHan 3se3faovka 1/2x5/16" z=11

CranbHas ogHopsAaHan 3se3godka 1/2x5/16" z=11

CranbHas ogHopsAaHan 3Be3ao4Kka 5/8x3/8" z=12

CranbHas ogHopsAaHan 3Be3ao4Kka 5/8x3/8" z=12

CtanbHaa ogHopsaHan 3Be3go4ka 5/8x3/8" z=12
MnactMkoBasa oaHopAaHasA 3se3404Kka 1/2x5/16" z=14
MnactukoBas AByxpaaHan 3Be3aodka 1/2x5/16" z=14
CranbHas AByxpaaHas 3se3gouka 1/2x5/16" z=14

CranbHas aByxpaaHas 3se3gouka 1/2x5/16" z=14

CranbHas AByxpaaHas 3se3gouka 1/2x5/16" z=14

CtanbHan oaHopsaaHas 3Be3aovka 1/2x5/16" z=14

CtanbHan oaHopsaaHas 38e3aouka 1/2x5/16" z=14

CtanbHan oaHopsaaHas 3Be3aovka 1/2x5/16" z=14

CranbHasn AByxpaaHas 3Be3gouka 5/8x3/8" z=15

CranbHan ogHopsAaHan 3Be3ao4Kka 5/8x3/8" z=15

CranbHasn AByxpaaHas 3se3gouka 3/4x7/16" z=13

CtanbHaa ogHopsaaHas 38e3ao4ka 3/4x7/16" z=13
MnacTMKoBbIN 3ybuaThbIi WKKUB, 3y6-TpaneumesnaHblin T8 z=30
[BOMNHOMN NNACTUKOBbLIN 3ybuaTblit WKKB, 3y6-nonykpyrabiii (HTD) T8 z=24, 25
[ BOMHOMN NNacTUKOBbIN 3ybyaTblit WKKB, 3y6-nonykpyrabii (HTD) T8 z=30, 34
MnacTukoBas AByxpaaHan 3Be3go4Kka 5/8x3/8" z=18
MnactukoBas oaHopAAHaA 3Be3404Ka 5/8x3/8" z=18
CranbHana aByxpaaHasa 3se3a04uka 5/8x3/8" z=15

CranbHana aByxpaaHasa 3se3a04uka 5/8x3/8" z=15

CtanbHaa ogHopsaaHas 3Be3aovka 5/8x3/8" z=15

CtanbHan ogHopsaaHas 3Be3aoyka 5/8x3/8" z=15
MnacTukoBas AByxpaaHana 3Be3gouka 5/8x3/8" z=15
MnactMkoBasa oaHopAaHasA 3Be3404Ka 5/8x3/8" z=15
[BOIMHOI cTanbHOM 3ybuaThili WKMB, 3y6-nonykpyrabiii (HTD) T8 z=30, 34
[BOIMHOM cTanbHOM 3ybuaThili WKMB, 3y6-nonykpyrabiii (HTD) T8 z=30, 34

CTanbHOM WKMB NoA NOJIMKANHOBbLIN pemeHb PK-npodunsn

cTp.
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98
100
102
104
106
108
110
112
114
116
118
120
122
124
126
128
130
132
134
136
138
140
142
144
146
148
150
152
154
156
158



72

o

®43,3

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn Ana 3aKasa

10
S11
12
14
15

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @
50x1,5

(o], [T171%}

RL+
RL+
RL+
RL+
RL+

A10
302

MokpbiTna crp. 10

51
53

ASK11
302

37

37
37
37

A12
302

37

37
37
37

Al4
302

37

A15
302

@ kopnyca 50




Cepusna 420 @ Kopnyca 50

MpuBogHOI anemeHT MNacTUKOBbIN WKUB NoA NOJIMKANHOBbIA pemeHb PJ-npoduns (DIN 7867)
MoAWMNHUKOBBIN y3en PafomanbHbIN WAaPUKONOALWMMHUK

Tun 302 ZZ - 6202 72

Tun 302 RS - 6202 2RS

Jonyctumasa Harpyska 500N (cm. Tabnumupl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAENb)

MaKc. CKOpOoCTb 1,2 m/c

[Ownana3oH Temnepatyp oT -500+40C

Twun npuBoAaa MocToAHHBIN NpUBOA, NPUBOAHOM 31EMEHT HENOABUXKHO BMOHTUMPOBAH B KOpPMyC
MpnmeyaHue MpuBoaAATCA B ABUNKEHNE MONUKAMHOBbLIM pemHeM ¢ PJ-npodunem, kon-so pebep 2-3

AHTUCTaTUYECKOE NCMNONHEHME

Mpumep 3aKasa

Mogenb 420 2Z / 302 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=700mm

MpuBOAHOM anEeMeHT

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[vam. Kopryca 1 TONLWMHA CTEHKU

Martepuan kopnyca

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwnnHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

73



Cepuna 421ST @ Kopnyca 50

0433

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

LWnuHaens-@ EL=

10 RL+ 37 37 37
S11 RL+ 37 37
12 RL+ 51 37 37 37
14 RL+ 53 37 37 37
15 RL+ 37 37

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @ Al10 Al2 Al4 Al5
50x1,5 302 302 302 302
Oonuumn MokpbiTna crp. 10

74



Cepua 421ST

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoAWNNHUKOBDBIN y3en

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. cKopoCTb
[Jwnana3oH Temnepatyp

Twun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mopaenb

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyecKasa uHdopmaumsa

@ kopnyca 50

CTanbHOM WKMB NoA NOJIMKAUHOBbLIN pemeHb PJ-npoduns (DIN 7867)
PagunanbHbIl WapMKONOALWMIHUK
Tun 302 ZZ - 6202 72Z

Tun 302 RS - 6202 2RS

500N (cm. Tabaunubl NpefenbHbIX Harpy3oK Ha KOpnyc U WNNHAENb)
0,5 m/c

oT -500+40C

PPUKLMOHHBIN (AKKYMYAMPYIOLLMIA) NPUBOL C HAKOMUTEIbHBIM
AasneHvem 5% OT Beca TPaHCNOPTUPYEMOro rpy3a

MpuBOAATCA B ABUNKEHME NOAUKIMHOBLIM peMmHeM ¢ PJ-npodunem,

KOJ1-BO pebep 2-3

42177 / 302 7Z - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=700mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwnnHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

75



76

@ kopnyca 50

@46
@38

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

LWnuHaens-@

10 RL+ 37
S11 RL+

12 RL+ 50 37
14 RL+ 52 37
15 RL+ 37

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @ Al10 ASK11 Al12
50x1,5 302 302 302
Oonuumn NokpbiTna crp. 10

37

37
37
37

Al4
302

37

A15
302




Cepua 423

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoAWNNHUKOBDBIN y3en

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp
Twun npmsoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb

[nam. Kopnyca 1 TO/LLMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca

Wnunaens-@

TexHuuyecKasa uHdopmaumsa

@ kopnyca 50

MNacTUKOBDIN WWKUB C ABOIHOW KaHABKOI NOA, KPYr/biii pemeHb

PagunanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Tun 302 ZZ - 6202 7Z

Tun 302 RS - 6202 2RS

300N (cm. Tabanupbl NpesenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc v WNUHAENb)

1,2 m/c

oT -500+40C

MOCTOAHHBIN NpMBOA, NPUBOAHON 31EMEHT HENOABUKHO BMOHTUPOBAH B KOPMYC

MPMBOAMTCA B ABUNKEHWNE KPYT/IbIM pEMHEM @ SMM.
AHTUCTAaTUYECKOE UCMOJIHEHNE

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwnnHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

77



78

=

D0=36,8

@ kopnyca 30, 32

RO

85 20 |95

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @
30x1
30x1,8KB/KGH
32x2

(o], [T171%}

EL=

Type

50
RL+ 51

A8
50/51/60
50/51/60
50/51/60

NokpbiTna crp. 10

Type

60
48

Type

50
51

Type

60
48




Cepua 432 / 433

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoAWMNHUKOBBIN y3en

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. cKopoCTb
[wnanasoH Temnepartyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mopaenb
MpvBOAHOM 3neMeHT
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[vam. Kopryca 1 TONLWMHA CTEHKU
Martepuan Koprnyca

WnuHaens-@

TexHuuyecKasa uHdopmaumsa

@ kopnyca 30, 32

CtanbHas AByXpAaHaA 3se3pouKka 3/8" x 7/32" z=12
PagmanbHbIN WapUKONOALWNNHUK

Tun ... ZZ - 608 7Z

Tun ... RS - 608 2RS

400N (cm. Tabnubl NpeaenbHbIX HAarpy30K Ha KOpMyc U WNUHAENb)
0,5 m/c

ot -500+40C

Mogenb 432 - GPUKLMOHHBIN (QKKYMYNIUPYIOLLMIA) MPUBOL, C HAKOMUTENbHbIM
pasneHnem 5% ot Beca TPaHCNOPTUPYEMOro rpysa

Mopgenb 433 - MoCcTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHOM 3/IEMEHT HEMOABUMKHO
BMOHTUPOBAH B KOPMYC MNPU NOMOLLLX NepPexonHOMN BTYKN

MOCTOAHHbIM NPUBOA, TONLKO 417 HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM

43277 / 60 ZZ - 30x1 STI A8 M8x15 EL=300mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwnnHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

79



80

Cepua 435 / 436 @ kopnyca 30, 32

D0=30,82

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHpens-@  EL=

Type Type Type
60 50 60

8 RL+ 33 30 33 30

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOM6MHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @ A8

30x1 50/51/60
30x 1,8 KB/KGH 50/51/60
32x2 50/51/60
Oonuun MNokpbiTna crp. 10



Cepua 435 / 436

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoAWMNHUKOBBIN y3en

Jonyctumasn HarpysKa

Makc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp

Twun npueoaa

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 30, 32

CtanbHas ogHopaaHan 3Be3g04Ka 3/8" x 7/32" z=10 ueBouHOeE 3auenieHue
PafamanbHbIi WAaPUKONOALWNNHUK

Tun ... ZZ - 608 2Z

Tun ... RS - 608 2RS

400N (cm. Tabanubl NpesenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAEb)

0,3 m/c
ot -580+40C

Mogenb 435 - GPUKLMOHHbIN (aKKYMYIUPYHOLWMI) NPUBOA C HAKONUTE/IbHbIM
pasneHnem 5% ot Beca TPaHCNOPTUPYEMOTO rpy3sa

Mopenb 436 - NOCTOAHHDbIM NPUBOA, NPMBOAHON 3/1EMEHT HENOABUMKHO
BMOHTUPOBaH B KOPMYC MNPU NOMOLLLX NEePexoaHOM BTYIKN

MOCTOAHHbBIN NPUBOA TOIbKO A1 HENPEPbIBHON TPAHCNOPTUPOBKMU

Mogenb 43577 / 60 ZZ - 30x1 STI A8 M8x15 EL=300mm

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepuan KOpnyca .

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 O6was nHdopmaums crp. 5

81



82

Cepua 437 / 438

@ kopnyca 30, 32

Ds=21

RO

11 (953

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0O603HayeHUs AN 3aKasa

Wnuugens-@ EL=

Mogenb 50 Mopaenb 60

8 RL+

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,Mﬁ Kopnyca un wnuHaena

Kopnyc - @ A8
30x1 60
30x1,8KB/KGH 60
32x2 60
Onuun MokpbiTna crp. 10

30




Cepua 437 / 438

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoAWMNHUKOBBIN y3en

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. cKopoCTb
[wnanasoH Temnepartyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 30, 32

CranbHas ogHopaaHan 3Be3g0uKa 3/8" x 7/32" z=10 ueBoyHOe 3auensieHme
PagmanbHbIN WapUKONOALWNNHUK

Tun 60 ZZ - 608 ZZ

Tun 60 RS - 608 2RS

400N (cm. Tabmubl NpeaenbHbIX HAarpy30K Ha KOpMyc U WNUHAENb)

0,3 m/c

oT-500+40C

Mogenb 437 - GPUKLUOHHDBIN (AKKYMYTMPYIOLMIA) MPUBOA, C HAKOMUTEIbHBIM
pasneHnem 5% ot Beca TPaHCNOPTUPYEMOro rpysa

Mopgenb 438 - NOCTOAHHbIV NPUBOA, NMPUBOAHOM 3/IEMEHT HEMNOLBUMKHO
BMOHTUPOBAH B KOPMYC MNPU NOMOLLLX NEePexoaHOMN BTYKN

MOCTOAHHbIM NPUBOA, TONLKO 417 HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM

Mogenb 437 ZZ / 60 ZZ - 30x1 STI A8 M8x15 EL=300mMmm

MNpuBogHoli anement
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMAHUK

[vam. Kopryca 1 TONLWMHA CTEHKU
Martepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 O6was nHdopmaums crp. 5

83



84

Cepua 445 / 446

@55
049,33

topma syba -TpaneunesngHan BW =20 (Poly-Chain)

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn Ana 3aKasa

WnuHaenb-@

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOM6MHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @
50x1,5
50x2

50x 2,8 KB/KGH
50x3

60,3 x 1,65
60x2

60x3

63 x 3 KB/KGH
63,5x2,9
80x2

(o], [T171%}

RL+ 60

Al12 Al4
250/300/302 250/300/302
250/ 300 250/ 300
300 300
250/ 300 250/ 300
300 300
250/300/302 250/300/302
250 / 300 250 / 300
300 300
300 300
300 300

NokpbiTna crp. 10

A15
251 / 302
251

251
301
251 /302
251

301
301

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80




Cepusn 445 [/ 446

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoAWNNHUKOBBIN y3en

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. cKopoCTb
[Ownana3oH Temnepartyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb 445

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

MnacTuKoBbI 3y6uaThiii WKKUB, 3y6-TpaneumeBugHbii 8M z=20 (Poly-Chain)
PaavanbHbIi WapUKONOALWLMITHUK

Tvn... ZZ- 6202 22

Tun ... RS-6202 2RS

600N (cm. Tabnurupbl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAENb)

0,8 m/c

ot -500+40C

Mogenb 445 - GpUKLMOHHDBIN (AKKYMYIMpPYOLWMIA) NpUBOA, C

HaKonuTesibHbIM AaBneHnem 5% oT Beca TPaHCNOPTUPYEMOTO rpy3a

Mopgenb 446 - NOCTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHOM 3/IEMEHT HEMOABUMKHO
BMOHTUPOBAH B KOPMYC MNPU NOMOLLLX NEePexXoaHOM BTYIKN

Heperynnpyembiii GpUKLMOHHbBIN NPUBOL ANA TPAHCMOPTUPOBKU OAHOPOAHbIX
rpysos. 1A HEOAHOPOAHbIX FPY30B MPUMEHUM pPEryanpyemblit GpUKLMUOHHbIN
ponuk Cepun 445R ST

MOCTOAHHBIN NPUBOA TO/IBKO AR HENPEPbIBHOW TPAHCNOPTUPOBKK. Ana
TPaHCMOPTUPOBKM C OCTAHOBKaMU NpumeHum ponuk Cepum 447

ZZ [/ 302 7Z - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=700mm

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

85



86

Cepusn 445R ST @ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

9,5 26 Popma 3yba -TpaneyreenaHan 8M z=20 (Foly-Chain)

= -
m
O m
LN av O
<
= S
—
RO
~ i
BBy 312 28 RL 24,5
| ] |
EL

Pasmepbl wnuHaensa

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

WnuHaenb-@ EL=

15 RL+ 64

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

— s |

50x1,5 301 /302 / 402WT

50x2 301

50x 2,8 KB/KGH 301

50x3 301

60,3 x 1,65 301

60x 2 301/302/402WT

60x 3 301/402WT

63 x 3 KB/KGH 301

63,5x2,9 301 / 402WT

80x2 301/402WT
Onuun MokpbiTna crp. 10



Cepua 445R ST

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoAWNNHUKOBDBIN y3en

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp

Twun npueoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mopaenb
MpuBOAHOM 3neMeHT
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
ba3oBas moaenb

LLlap1KOBbI MOALIMNTHUK
[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Matepuan Kopnyca

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

CranbHoI4 3ybuaTbiii WWKKUB, 3y6-TpaneuunesnaHbiii 8M z=20 (Poly-Chain)

PagunanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 6202 72

Tun ... RS - 6202 2RS

1.000N (cm. Tabauubl NpeaesibHbIX HAarpy30K Ha KOPMycC U WNUHAENb)
0,8 m/c

oT oT-500+40C

DPUKUMOHHDBIN (aKKYMYIMPYIOLLMIA) NPUBOA, C HAKOMUTENbHbIM
AasneHvem 5% oT Beca TPaHCMOPTMPYEMOTO rpy3a (BO3MOXKHa
peryanpoBka)

Perynvpyembliii PUKLUMOHHBIN NPUBOA A/1A NepemMelLLeHa B TOM Yncie
HEeOA4HOPOAHbIX FPY308B

HaKkonneHwe gaBneHus peryampyertca Bpy4YHyto

445R ST ZZ / 301 ZZ - 50x1,5 STI A15 IGM 10x15 EL=700mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

87



88

Cepua 447

9,5 26

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80, 88,9

dopma 3yba -TpaneuneemgHan 8M z=20 [{Poly-Chain)

@56
049,33

33

RO

10

RL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

15
17

EL=

RL+
RL+

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @
50x1,5
50x2
50x3
60,3 x 1,65
60x2
60x3
63,5x2,9
80x2
80x3
88,9x2,9

(o], [T171%}

Al15
250
250
250

250
250

250/ 260
250

NokpbiTna crp. 10

Al17
250
250
250

250
250

250/ 260
250 / 260
260



Cepua 447 @ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80, 88,9

MpuBogHOI anemeHT CranbHoOM 3y6uaTbiii WWKKUB, 3y6-TpaneunesngHbiii 8M z=20 (Poly-Chain)
MoAWMNHUKOBBIN y3en PafomanbHbIN WAaPUKONOALWMMHUK

Tun .. ZZ - 6202 22

Tun ... RS - 6202 2RS

Jonyctumasa Harpyska 1.500N (cm. Tabnaunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNUHAENb)
MaKc. CKOpOoCTb 1,2 m/c

[Ownana3oH Temnepartyp ot -500+40C

Tun npusoaa MocTOAHHbIV NpMBOA, NPUBOAHOM 3NEMEHT NPUBAPEH K Kopnycy
MpnmeyaHue MoAWwnnHKK co cneumanbHOM HA3KOTEMMNEpPaTypHOW cmasKkoi (-28°C)

(no cneumanbHomy 3anpocy)

Mpumep 3aKasa

Mogenb 447 77 [ 250 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=700mm

- B

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Martepuan kopnyca

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

89



Cepua 450/451 @ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

EL

D0=45,08

Cepwa 730.
Hanpasnawwaa ana uenu C-npoduna.

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@ EL=

10 RL+ 45
12 RL+ 47 33
14 RL+ 49 33

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @ Al10 Al2 Al4
50x1,5 250/300/302 250/300/302 250/300/302
50x2 250/ 300 250/ 300 250 / 300
50x 2,8 KB/KGH 300 300 300
60,3x1,65 300 300 300

63 x 3 KB/KGH 300 300 300

60x 2 250/300/302 250/300/302 250/300/302
70x2 300 300 300
80x2 250/ 300 250/ 300 250/ 300
90 x 7 KB/KGH 300 300 300
Oonuumn NokpbiTna crp. 10

90



Cepua 450/451

MpuBoAHOI 3nemeHT

Mo WnnHUKOBbLIN y3en

JonycTmas Harpyska

Makc. cKkopocTb
[wnanasoH Temnepatyp

Twun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

MnacTnkosana ogHopAaaHan 38e3a04Kka 1/2" x 5/16" z=11 ueBouHoe 3auenneHue
PafomanbHbIN WAaPUKONOALWMMHUK

Tun ... ZZ -6003 ZZ wnun 6202 7Z

Tun ... RS -6003 2RS nan 6202 2RS

400N (cm. Tabnmubl NpeaenbHbIX HAarpy30K Ha KOpMyc U WNUHAENb)

0,3 m/c
oT oT-500+40C

Mogenb 450 - GPUKLUOHHbBIN (aKKYMYAUPYHOLWMIA) NPUBOA C HaKONUTENbHbIM
pasneHnem 5% ot Beca TPaHCNOPTUPYEMOTO rpy3sa

Mogenb 451 - NoCTOsAAHHbIM NPUBOA, NPUBOAHOMN 3IN1€MEHT HEMOABUMKHO
BMOHTUPOBAH B KOPMYC NPW NOMOLLLX NEPEXOAHON BTYKU

MOCTOAHHBIM NPUBOA, TONLKO 417 HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM

Mogenb 450 7Z / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=700mm

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

MaTepman KOPMYCA - - oo oo oo oo

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

91



Cepua 452/453

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

EL

12,155,

RL |

D0=45,08

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

EL=

RL+

Cepwa 730.

Hanpaenawwaa onA uenn C-npoduna.

49

33

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @
50x1,5

50x2

50x 2,8 KB/KGH
60,3 x 1,65

63 x 3 KB/KGH
60x2

70x2

80x2

90 x 7 KB/KGH

(o], [T171%}

92

A10
150
150
150
150
150
150
150
150
150

NokpbiTna crp. 10

A12
150
150
150
150
150
150
150
150
150

Al4

150
150
150
150
150
150
150
150
150



Cepua 452/453

MpuBoAaHOI sanemeHT
MoAWNNHUKOBDBIN y3en
Jonyctmas Harpyska
MakKc. ckopocTb
[Jwnana3oH Temnepartyp

Twun npueoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb

MpuBOAHOM anEeMeHT

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

OKOHYaHWe WNUHAEeNA ...

MoHTa)xXHaa onnHa

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

MnacTnkosasa ogHopagHas 3Be3gouka 1/2" x 5/16" z=11 ueBouHoe 3auenseHue
MoAWUNHUK CKONbKEHUSA

400N (cm. Tabnmubl NpeaenbHbIX HAarpy30K Ha KOpMyc U WNUHAENb)

0,3 m/c

oT -5 g0 +40C

Mogaenb 452 - GpUKLMOHHbIN (aKKYMYIMPYIOLWMIA) NPUBOA, C HAKOMUTEIbHbBIM
hasneHnem 5% oT Beca TPAHCNOPTUPYEMOTO rpy3a

Mopgenb 453 - NOCTOAHHbIV NPUBOA, NMPUBOAHOM 3/IEMEHT HEMNOABUMKHO
BMOHTUPOBAH B KOPMYC MNPU NOMOLLLX NEepPexoaHOMN BTYKN

MOCTOAHHBIV NPUBOA TONLKO 417 HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM

452 / 150 ZZ - 50x1,5 STI A12 IGM 10x15 EL=700m

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

93



94

Cepua 454/455 @ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

EL

12 | 155 RL |

RO |

DO0=45,08
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
I
|

DI
!
i
i
|
|
|

Ds=30

5618,

29

70 Cepua 730.
' Hanpasnawwas 4na uenu C-npoduaa.

185 '

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

10 RL+ 45

12 RL+ 47 33
14 RL+ 49 33
17 RL+ 49 33

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @ Al10 Al12 Al4 Al7
50x1,5 250/300/302 250/300/302 250/300/302 301
50x2 250/ 300 250/ 300 250/ 300 301
50x 2,8 KB/KGH 300 300 300 301
60,3x1,65 300 300 300 301
60x 2 250/300/302 250/300/302 250/300/302 301/ 402
60x3 250/ 300 250/ 300 250/ 300 301
63 x 3 KB/KGH 300 300 300 301
63,5x2,9 300 300 300 402
70x 2 300 300 300 301
80x2 250/ 300 250 / 300 250/ 300 301/ 402
90 x 7 KB/KGH 300 300 300

Oonuumn NokpbiTna crp. 10



Cepua 454/455

MNpuBoAHOI 3nemeHT

Mo WnnHUKOBbLIN y3en

Jonyctumas HarpysKa

Makc. cKkopocTb
[Jwnana3oH Temnepatyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

CranbHasa ogHopaaHan 3Be3gouka 1/2" x 5/16" z=11 ueBouHoe 3auenseHme
PafomanbHbIN WAaPUKONOALWMMHUK

Tun ... ZZ -6003 ZZ wnun 6202 7Z

Tun ... RS -6003 2RS nan 6202 2RS

1.000N (cm. Tabaunubl NpeaeibHbIX HAarpy30K Ha KOPMycC U WNUHAENb)

0,3 m/c
oT -5 00 +40C

Mogenb 454 - GPUKLMOHHDBIN (AKKYMYIUPYIOLLMIA) MPUBOA, C HAKOMUTEIbHBIM
pasneHnem 5% ot Beca TPaHCNOPTUPYEMOro rpysa

Mopgenb 455 - NOCTOAHHbIV NPUBOA, NMPUBOAHOM 3/IEMEHT HEMNOLBUMKHO
BMOHTUPOBAH B KOPMYC NPU NOMOLLLX NEePexonHOMN BTYKN

MOCTOAHHBIV NPUBOA TONLKO 417 HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM

Mogenb 454 77 / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=700mm

[nam. Kopnyca 1 TO/LLMHA CTEHKM

MaTepman KOPNyCa - - oo

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

95



96

Cepua 454R @ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

D0=45,08

EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

A..IGM... lWnungens-@

15 RL+ 56

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

50x1,5 301 /302 / 402WT

50x2 301

50x 2,8 KB/KGH 301

50x3 301

60,3 x 1,65 301

60x 2 301/302/402WT
60x 3 301/402WT

63 x 3 KB/KGH 301
63,5x2,9 301 / 402WT
80x2 301/402WT

Oonuumn NokpbiTna crp. 10



Cepua 454R

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoAWNNHUKOBDBIN y3en

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. cKopoCTb
[wnanasoH Temnepatyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mopaenb
MpvBOAHOM aneMeHT
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
ba3oBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[lnam. Kopryca 1 TONLMHA CTEHKU

MaTepuan Kopryca - -------_-

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

CranbHasa ogHopaaHan 3e3g0uKa 1/2" x 5/16" z=11 ueBouHoOe 3auenseHme

PagunanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 6202 72

Tun ... RS - 6202 2RS

1.000N (cm. Tabaunubl NpeaesibHbIX HAarpy30K Ha KOPMycC U WNUHAENb)
0,3 m/c

oT -5 g0 +40C

PPUKLMOHHBIN (AKKYMYIMPYIOLLMIA) NPUBOL, C HAKONUTEIbHbIM AaBneHvem 5% ot
BECa TPAHCMOPTUPYEMOTO rpy3a (BO3MOXKHA perympoBka)

HaKkonneHwe gaBneHuns peryampyercs BpyYHyHo

454R ZZ / 301 ZZ - 50x1,5 STI A15 IGM 10x15 EL=700mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

97



98

D0=45,08

12

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80

RO

155

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

10
12
14
17

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @
50x1,5
50x2

60,3 x 1,65
60x2
60x3
63,5x2,9
70x2
80x2

Onuun

EL=

RL+
RL+
RL+
RL+

45

a7 33
49 33
49 33

A10 A12 Al14 A17
250/300/302 250/300/302 250/300/302 250
250 / 300 250/ 300 250 / 300 250
300 300 300
250 /300/302 250/300/302 250/300/302 250 / 402
250 / 300 250/ 300 250 / 300 250
300 300 301
300 300 300 250
250/ 300 250/ 300 250/ 300 250 / 402
MokpbiTna ctp. 10 Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234




Cepua 456

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoaWnNHUKOBLIN y3en

Jonyctumas Harpyska

Makc. CKopocTb
[Juana3soH TemnepaTyp

Twun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80

CranbHasa ogHopaaHan 3Be3go0uka 1/2" x 5/16" z=11 uesouHoe 3auenneHune
PagvanbHbIM WapUKONOALWMNNHUK

Tun ... ZZ - 6202 ZZ, 6003 7Z, 6303 ZZ

Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS, 6303 2RS

1.000N (cm. Tabanubl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNUHAEb)

0,3 m/c

oT -500+40C

MocToAHHBIN NpUBOA, NPUBOAHOM 3N1EMEHT NPUBAPEH K KOpMycy

MoAWwnNHKK co cneumanbHOM HU3KOTEMMNEpPaTypHOW cmaskom (-28°C)
(no cneumanbHomy 3anpocy)

456 7Z / 300 ZZ - 60x2 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

- n

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

99



100

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

EL

D0=45,08

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

Cepwa 730.
Hanpaenawowana gna uenu C-npodurna.

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOM6MHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @
50x1,5

50x2

50x 2,8 KB/KGH
60,3 x 1,65
60x2

60x3

63 x 3 KB/KGH
63,5x2,9
70x2

80x2

90 x 7 KB/KGH

Onuun

Al12
250 /300 / 302
250/ 300
300
300
250 /300 / 302
250/ 300
300
300
300
250/ 300
300

MokpbiTna ctp. 10



Cepua 457/458

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoaWnNHUKOBLIN y3en

Jonyctumasn HarpysKa

Makc. cKkopocTb
[wnanasoH Temnepatyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mopaenb 4
MNpuBogHOV anemenT .
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[vam. Koprnyca 1 TONLMHA CTEHKU

MaTepman KOPnyca  -------=---mmcmmmmmmeeeeemoo

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

-

Ki

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

CranbHas ogHopAaHana 3Be3g04Ka 1/2" x 5/16" z=11
PagmanbHbIN WapUKONOALWUNHUK

Tun ... ZZ -6003 ZZ unun 6202 7Z

Tun ... RS -6003 2RS nan 6202 2RS

1.000N (cm. Tabauubl NpeaenbHbIX HAarpy30K Ha Kopnyc 1

WNUHAENb)

0,3 m/c

oT -500+40C

Mogenb 457 - GPUKLMOHHDBIN (QKKYMYNIUPYIOLWLMIA) NPUBOL C HAKOMUTE/IbHbIM
pasneHnem 5% ot Beca TPaHCNOPTUPYEMOTo rpysa

Mopgenb 458 - NOCTOAHHbIM NPUBOA, NPUBOAHOWN 31€MEHT HENOABUMKHO
BMOHTUPOBAH B KOPMYC MNPU NOMOLLLX NEePEexXoaHOM BTYIKN

MOCTOAHHBIV NPUBOA TONLKO AJ1A HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM
BO3MOYHO MCMO/b30BaHME B Ka4eCTBE XBOCTOBOIO M HATAXKHOIO POJIMKA.

7 ZZ / 300 ZZ - 50x1,5 STl A12 IGM 8x15 EL=700mm

opnyc/wnuHaens crp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

101



102

EL

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

D0=6134

[ Cepuwa 731

20,5 Hanpaenawowan 408 uenw C-npoduna

P s -

Pasmepbl wnuHaensa

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

WnuHaenb-@

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @
50x1,5

50x2

50x 2,8 KB/KGH
60,3 x 1,65
60x2

60x3

63 x 3 KB/KGH
63,5x2,9
70x2

80x2

90 x 7 KB/KGH

(o], [T171%}

RL+ 65 49
RL+ 65 49

A10 Al12 Al4
250/300/302 250/300/302 250/300/302
250 / 300 250/ 300 250 / 300
300 300 300
300 300 300
250/300/302 250/300/302 250/300/302
250/ 300 250/ 300 250/ 300
300 300 300
300 300 300
300 300 300
250/ 300 250 / 300 250/ 300
300 300 300

MokpbiTnA cTp. 5

A17
301
301
301
301
301/ 402
301
301
402
301
301/ 402




Cepua 462/463

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoaWnNHUKOBLIN y3en

Jonyctuman Harpyska

MakKc. ckopocTb
[unana3oH TemnepaTyp

Tun npusoaa

MpumeyaHune

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

CranbHasa ogHopaaHan 3Be3a04Ka 5/8" x 3/8" z=12 uesBouHoe 3auensieHne
PagmanbHbIN WapUKONOALWUNHUK

Tun ... ZZ - 6202 ZZ, 6003 ZZ, 6303 ZZ

Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS, 6303 2RS

1.000N (cm. Tabauubl NpeaesibHbIX HAarpPy30K Ha KOPMycC U WNUHAENb)

0,3 m/c

ot -500+40C

Mogenb 462 - GpUKLMOHHDBIN (AKKYMYyMpPYIOLWMIA) NpUBOA, C
HaKoMUTeNbHbIM AaBneHnem 5% oT Beca TPaHCNOPTUPYEMOTrO rpy3a
Mopgenb 463 - NOCTOAHHbIM NPUBOA, NPUBOAHOWN 31€MEHT HEMOABUMKHO
BMOHTMPOBAH B KOPMYyC NpY NOMOLLM NePexoaHON BTYNKU
AKKYMYISALMOHHbINA POSIMK HE NOCTaBAAETCA CO WnuHaenem - @ 17 mm.

Heperynnpyembiii GpUKLUMOHHbBIN NpUBOA ANA TPAHCMNOPTUPOBKU OAHOPO AHbIX
rpysos. 1A HEOAHOPOAHbIX FPY30B MPUMEHUM PETYINPYEMbIA GPUKLLMOHHbIN
ponunk Cepumn 462R

MocToAHHbBIN NpMBOA TONBKO A8 HENPEPbIBHOW TPAaHCNOPTUPOBKK. [nA
TPAHCMOPTUPOBKM C OCTAaHOBKaMM NpumeHUm ponmnk Cepumn 464

Mogenb 462 7Z / 300 ZZ - 60x2 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

103



104

D0-61,34

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

EL

Pasmepbl w

nuHgena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@

15

EL=

RL+

68

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @ Al5

50x1,5 30
50x2

50x 2,8 KB/KGH
50x3

60,3 x 1,65
60 x 2 30
60x 3

63 x 3 KB/KGH
63,5x2,9
80x2

(o], [T171%}

1/302/402WT
301
301
301
301
1/302/402WT
301/402WT
301
301 / 402WT
301/402WT

NokpbiTna crp. 10



Cepusa 462R

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoAWnNNHUKOBDINM y3en

Jonyctumas Harpyska

MakKc. ckopocTb
[Jwnana3oH Temnepatyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mopaenb
MpvBOAHOM aneMeHT
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Matepuan Kopnyca  -------------

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

CranbHasa ogHopaaHan 3Be3g04Kka 5/8" x 3/8" z=12 uesBouHoe 3auenneHue
PaguanbHbIi LLAPUKONOALWMMHUK

Tun ... ZZ - 6202 ZZ, 6003 7Z, 6304 72Z

Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS, 6304 2RS

1.000N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNUHAENb)

0,3 m/c

ot ot-500+40C

PPUKLMOHHDBIN (AKKYMYIMPYIOLLMIA) NPUBOA, C HAKONUTEIbHbIM AaBaeHnem 5% ot
BeCa TPaHCNOPTUPYEMOTO rpy3a (BO3MOXKHA peryinpoBKa)

HaKonneHwe gaBneHuns peryampyercs BpyYHyHo

462R ZZ / 301 ZZ - 60x2 STI A15 IGM 8x15 EL=700mm

-1 o

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

105



106

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

D0=61,34

15 28

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@ EL=

10 RL+
12 RL+
14 RL+
17 RL+

61

63 49
65 49
65 49

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOM6MHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @ Al10 Al12 Al4 Al7
50x1,5 250/300/302 250/300/302 250/300/302 250
50x2 250 / 300 250 / 300 250 / 300 250
50x 2,8 KB/KGH 300 300 300

60,3 x 1,65 300 300 300

60x2 250/300/302 250/300/302 250/300/302 250 / 402
60x3 250 / 300 250 / 300 250 / 300 250
63 x 3 KB/KGH 300 300 300

63,5x2,9 300 300 300 402 / 250
70x2 300 300 300

80x2 250 / 300 250 / 300 250 / 300 250 / 402
90 x 7 KB/KGH 300 300 300

Oonuumn NokpbiTna crp. 10 Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234



Cepusa 464

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoaWnNHUKOBLIN y3en

Jonyctuman Harpyska
MakKc. cKopoCTb
[Jwnana3oH Temnepatyp
Twun npusoaa

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

Mopaenb 464
MNpuBogHoli anement :
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
basoBas moaensb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[vam. Kopryca v TONWMHA CTeHKU

Matepuan Kopnyca - -_o_._._____

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Ko

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

CranbHasa ogHopaaHan 3Be3g04Ka 5/8" x 3/8" z=12 ueBouHoe 3auenieHue
PagvanbHbIM WapUKONOALWMNNHUK

Twn ... ZZ - 6202 ZZ, 6003 ZZ, 6303 72Z

Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS, 6303 2RS

1.500N (cm. Tabnaunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNUHAENb)

0,3 m/c
oT-5830+40C

MoCTOAHHbIV NpUBOA, NPUBOAHOM 3N1€MEHT NPMBAPEH K KOopnycy

MoAWNNHUK CO crneumanbHOM HU3KoTeMNepaTypHOol cmaskoli (-28°C)
(no cneumanbHomy 3anpocy)

Z /300 ZZ - 60x2 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

[ ]

pryc/wnuHaens crp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

107



D0=57,07

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 70, 80, 90

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

14

EL=

RL+ 55 39

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @
50x1,5
50x2

50x 2,8 KB/KGH

60,3 x1,65

63 x 3 KB/KGH
60x2

70x2

80x2

90 x 7 KB/KGH

(o], [T171%}

108

Al10 Al12 Al4
250/300/302 250/300/302 250/300/302
250/ 300 250/ 300 250 / 300
300 300 300
300 300 300
300 300 300
250/300/302 250/300/302 250/300/302
300 300 300
250/ 300 250/ 300 250/ 300
300 300 300

NokpbiTna crp. 10



Cepua 470/471

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoaWnNHUKOBLIN y3en

Jonyctumasa Harpy3ka
MakKc. cKopoCTb

m/c [AnanasoH Temnepartyp
oT-580+40C

Tun npusoaa

MpumeyaHune

Mpumep 3aKasa

Mogenb

Martepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 70, 80, 90

MnacTukosasa ogHopagHas 38e3aouka 1/2" x5/16" z=14 uesouHoe 3auenneHue
PagmanbHbIN WapUKONOALWUNHUK

Tun ... ZZ - 6202 7Z

Tun ... RS - 6202 2RS

400N (cm. Tabanubl NpesenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAE b)

0,3

Mogenb 470 - GPUKLMOHHBIN (aKKYMYIMPYHOLLMI) NPUBOL, C
HaKoMUTeIbHbIM AaBneHuem 5% OT Beca TPaHCNOPTUPYEeMOro rpy3a
Mogenb 471 - NOCTOAHHBIN NPMBOA, NPUBOAHON 31EMEHT HENOABUMKHO
BMOHTUPOBAH B KOPMyC Npu NOMOLLY NepexoaHON BTYKU

Heperynvpyembln GpPUKLMOHHDBIN NpUBOA, A8 TPAHCMIOPTUPOBKM OAHOPOAHbIX
rpy3os. na Heo4HOPOAHbIX FPY30B NPUMEHUM Peryinpyemblii GpUKLLMOHHBIN
ponuk Cepun 506R

MOCTOAHHbBIN NPUBOA TONIbKO A1 HEMPEPbLIBHOW TPAHCNOPTUPOBKK. A
TPAaHCNOPTUPOBKMU C OCTaHOBKaMM npumeHum poamnk Cepum 508

02z /300 2z - 50x1,5 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

P

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

109



~

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 70, 80, 90

D0=57,07

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@ EL=

10 RL+ 69
12 RL+ 71 57
14 RL+ 73 57

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @ Al10 Al2 Al4
50x1,5 250/300/302 250/300/302 250/300/302
50x2 250/ 300 250/ 300 250 / 300
50x 2,8 KB/KGH 300 300 300
60,3x1,65 300 300 300

63 x 3 KB/KGH 300 300 300
60x2 250/300/302 250/300/302 250/300/302
70x2 300 300 300
80x2 250/ 300 250/ 300 250/ 300
90 x 7 KB/KGH 300 300 300
Oonuumn NokpbiTna crp. 10

110



Cepua 480/481

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoaWnNHUKOBLIN y3en

Jonyctumasa Harpy3ka
MakKc. cKopoCTb
[Jwnana3oH Temnepatyp

Tun npusoaa

MpumeyaHune

Mpumep 3aKasa

Mogenb

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 70, 80, 90

Mnactukosasa asyxpagaHas 3se3gouka 1/2" x 5/16" z=14 uesBouyHoe 3auenseHue
PagvanbHbIM WapUKONOALWMNNHUK

Twn ... ZZ - 6202 ZZ

Tun ... RS - 6202 2RS

400N (cm. Tabanubl NpesenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAEb)

0,5 m/c

oT-5830+40C

Mogaenb 480 - GPUKLMOHHbIN (aKKYMYIMPYHOLWMIA) NPUBOA, C HAKOMUTEIbHbIM
nasneHnem 5% oT Beca TpaHCNOPTUPYEMOrOo rpysa

Mogenb 481 - NOCTOAAHHbIM NPUBOA, NPUBOAHOMN 3IN1€MEHT HEMNOABUMKHO
BMOHTUPOBAH B KOPNYC NPW NOMOLLLX NEPEXOAHON BTYKU

Heperynvpyembln GpPUKLMOHHDBIN NPUBOA, 418 TPAHCMIOPTUPOBKM OAHOPOAHbIX
rpy3os. na HeO4HOPOAHbIX TPY30B MPUMEHUM Peryinpyemblii GpUKLLMOHHbIN
ponuk Cepun 500R

MOCTOsIHHBIN NPUBOA TONILKO A1 HEMPEPbLIBHOM TPAHCMOPTUPOBKMU. 1A
TPAHCNOPTUPOBKKU C OCTAaHOBKaMu npumeHum posnk Cepum 502

480 7Z / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

11



112

57,07

DO

11,5

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

21 18

RO

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

(0603HaueHun ana 3aKasa

LUnuHaens-@

14
15
17

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @
50x1,5

50x2

50x 2,8 KB/KGH
60,3 x 1,65
60x2

60x3

63 x 3 KB/KGH
63,5x2,9
70x2

80x2

90 x 7 KB/KGH

(o], [T171%}

EL=

RL+

RL+
RL+

Al10 Al12 Al4
250 /300/302 250/300/302 250/300/302
250 / 300 250/ 300 250 / 300
300 300 300
300 300 300
250 /300/302 250/300/302 250/300/302
250 / 300 250/ 300 250 / 300
300 300 300
300 300 300
300 300 300
250/ 300 250/ 300 250/ 300
300 300 300

MokpbiTHA cTp.

73 57
73 57
73 57

10

Al17
301
301

301 / 402

301

402

301/ 402




Cepua 500/501

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoAWMNHUKOBLIN y3en

Jonyctumasn Harpyska
MakKc. cKopocTb
[uranasoH TemnepaTyp

Tun npusoaa

MpumeyaHune

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

CtanbHas AByXpAaHanA 3se3g0uKka 1/2" x5/16" z=14

PaavanbHbIM LWWapUKONOALWMNNHUK

Tun ... 2Z - 6202 ZZ, 6003 7Z

Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS

1.000N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX HAarpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAENb)
0,5 m/c

oT-500+40C

Mogaenb 500 - GPUKLMOHHDBIN (aKKYMYAUPYIOLWMIA) NPUBOA, C
HakonuTeNbHbIM AaBneHnem 5% oT Beca TpaHCNOPTUPYEMOTO rpy3a
Mogenb 501 - NOCTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHOM 3IEMEHT HEMOABUMKHO
BMOHTUPOBAH B KOPMYC MNPU NOMOLLLX NEePexoaHOMN BTYKN

Mogenb 500DF - ABOHOW GPUKLMOHHbBIN PONUK (GPUKLMOHHan mydTa c 06omx
KOHLOB WUNUHAENSA)

Heperynvpyembin pUKLMOHHDBIN NpUBOA, A8 TPAHCMOPTUPOBKM OAHOPOAHBIX
rpy3sos. [JnA HeO4HOPOAHbIX FPY30B MPUMEHUM Peryinpyemblii GpUKLLMOHHbIN
ponuk Cepun 500R

MocToAHHDBIN NPUBOA, TONIBKO A8 HENPEPbLIBHOW TPAHCNOPTUPOBKK. A
TPAHCNOPTUPOBKKU C OCTAaHOBKaMu npumeHum posank Cepum 502

Mogenb 500 ZZ / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

MpuBogHOV anemeHT
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
basoBas moaensb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[vam. Koprnyca v TONLWMHA CTEHKU

Matepuan Kopnyca

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

113



114

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

D0=57,07

EL

Pasmepbl wnuHaena

(O603HaueHuns ansa 3akasa

LUnuHaens-@ EL=

14 RL+
15 RL+

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @ Al5

50x1,5 301 /302 / 402WT

50x2 301

50x 2,8 KB/KGH 301

50x3 301

60,3 x 1,65 301

60x 2 301/302/402WT

60x 3 301/402WT

63 x 3 KB/KGH 301

63,5x2,9 301 / 402WT

70x2 301

80x2 301/402WT
Onuun MokpbiTna crp. 10




Cepua 500R

MpuBOAHOM 3NeMEeHT

MoAWMNHUKOBLIN y3en

Jonyctumasa Harpy3ka
MakKc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp

Twun npueoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

CtanbHas AByXpAaHanA 3se3g0uKka 1/2" x5/16" z=14

PaavanbHbIM LWWapUKONOALWMNNHUK

Tun ... 2Z - 6202 77

Tun ... RS - 6202 2RS

1.000N (cm. Tabauubl NpeaesibHbIX HAarpPy30K Ha KOPMycC U WNUHAENb)
0,5 m/c

oT-500+40C

DPUKUMOHHDBIN (aKKYMYIMPYIOLLMIA) NPUBOA, C HAKOMUTENbHbIM
AaBneHvem 5% OT Beca TPaHCMOPTUPYEMOTO rpy3a  (BO3MOXKHA
peryanpoBKa)

HaKonneHuwe gaBneHuns peryampyercs BpyYHYyHo

Mogenb 500R ZZ / 301 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

MNpuBogHoli anement
LLlap1KOBbIV NOALWMNMHUK
basoBas moaensb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU
Martepuan Kopnyca

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

115



116

=

D0=57,07

11,5

@ kopnyca 40, 50, 60, 60.3, 63.5, 70, 80, 88,9

21 18 RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0O603HaueHnA AnA 3akasa A..IGM...

WnuHaenb-@

basoBble mogenu B 3aBUCUMMOCTU OT KOMGMHaLI,Mﬁ Kopnyca un wnuHaena

Kopnyc - @

40x1,5
50x1,5
50x2
50x3

60,3 x1,65

60x2
60x3
63,5x2,9
70x 2
70x2,9
80x2
80x3
88,9x2,9

Onuun

=/

EL= - J =/

RL+ 73 57
RL+ 73 57
RL+ 73 57

Al10 Al12 Al4 A15

290 250 /290 290

251 250/300/302 250/300/302 250/301/302
250 / 300 250 / 300 250 / 300 250/ 301
250/ 300 250/ 300 250/ 300 250/ 301

300 300 300 301

250/300/302 250/300/302 250/300/302 250/301/302

250 / 300 250/ 300 250 / 300 250/ 301

300 300 300

300 300 300
250 / 300 250/ 300 250 / 300 250/ 301
250/ 300 250/ 300 250/ 300 250/ 301

MokpbiTna ctp. 10 Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234

250
250
250

250
250

250
250
260

A20

260

260
260
260
260




Cepua 502

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoAWMNHUKOBLIN y3en

Jonyctumasn Harpyska
MakKc. cKopocTb
[uranasoH TemnepaTyp
Twun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mopaenb
MpuBOAHOM 3NeMeHT
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[vam. Kopryca 1 TONLWMHA CTEHKU

Martepuan Kopnyca  ---_____.

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 40, 50, 60, 60.3, 63.5, 70, 80, 88,9

CtanbHas ABYyXpAAHaA 3Be3p0uKka 1/2" x 5/16" z=14

PaavanbHbIM LWWapUKONOALWMNNHUK

Tun ... 2Z - 6202 ZZ, 6003 7Z

Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS

1.500N (cm. Tabaunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc 1 WNNHAENb)
0,5 m/c

oT-5p00+40C

MocToAHHBIN NpUBOA, NPUBOLHOM 31EMEHT NPUBAPEH K KOpnycy

MoAWwnnHUK co cneumanbHOM HU3KOTEMMNEpPaTypHOM cmaskom (-28°C)
(no cneumanbHoMy 3anpocy)

502 ZZ / 250 ZZ - 60x2 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

117



118

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

D0=57,07

11,5

Ds=43

RO

18

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn Ana 3aKasa

WnuHaenb-@

10
12
14
15
17

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @
50x1,5

50x2

50x 2,8 KB/KGH
60,3 x 1,65
60x2

60x3

63 x 3 KB/KGH
63,5x2,9
70x2

80x2

90 x 7 KB/KGH

(o], [T171%}

RL+
RL+
RL+
RL+
RL+

Al10 Al12 Al4
250 /300/302 250/300/302 250/300/302
250 / 300 250/ 300 250 / 300
300 300 300
300 300 300
250 /300/302 250/300/302 250/300/302
250 / 300 250/ 300 250 / 300
300 300 300
300 300 300
300 300 300
250/ 300 250/ 300 250/ 300
300 300 300

MokpbiTHA cTp.

48
50
52
52
52

10

A..IGM...

.
= ]

36
36
36
36

Al7
250
250

250 / 402

250

402

250 /402




Cepua 506/507

MpuBoAHOI anemeHT

MoaWnNHUKOBLIN y3en

Jonyctumasn Harpyska
MakKc. cKopocTb
[vana3oH TemnepaTyp

Tun npusoaa

MpumevaHune

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

CranbHas ogHopaaHana 3Be3404Ka 1/2" x 5/16" z=14 uesouHoe
3auenneHue

PaavanbHbIM LWWapPUKONOALWMNNHUK

Tun ... 2Z - 6202 ZZ, 6003 7Z

Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS

1.000N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc M WNWUHAENb)
0,3 m/c

ot-500+40C

Mogenb 506 - GPUKLMOHHDBIN (AKKYMYyMpPYOLWMIA) NpUBOA, C
HaKkonNuTeNbHbIM AaBneHnem 5% oT Beca TpaHCNOPTUPYEMOTO rpy3a
Mopgenb 507 - NOCTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHOM 3/IEMEHT HEMOABUMKHO
BMOHTUPOBAH B KOPMYC MNPU NOMOLLLX NEePexoaHOMN BTYKN

Mogenb 506DF - BOMHO M GPUKLIMOHHBIN PONAUK (GpUKLMOHHAA MydTa ¢ 060omx
KOHLLOB LUNUHAENSA)

Heperynvpyembln GpUKLMOHHDBIN NPUBOA, 418 TPAHCNOPTUPOBKM O4HOPOAHbIX
rpy3os. [Jna Heo4HOPOAHbIX FPY30B MPUMEHUM Peryinpyemblii GpUKLLMOHHBIN
ponuk Cepun 506R

MocToAHHBIN NPUBOA TONIBKO AN HEMPEPbIBHOM TPAHCNOPTUPOBKU. [AnA
TPAHCNOPTUPOBKKU C OCTAaHOBKamMu npumeHum posnk Cepum 508

Mogenb 506 ZZ / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

Martepuan Koprnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

119



120

D0=57,07

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

EL

Pasmepbl wnuHaena

D603HaueHNa ANA 3aKasa

nuHaens-@

15

RL+

A...IGM...

e
I ]

58

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @ A15
50x1,5 301 /302 / 402WT
50x2 301

50x 2,8 KB/KGH 301

50x3 301

60,3 x 1,65 301

60x 2 301/302/402WT
60x 3 301/402WT
63 x 3 KB/KGH 301
63,5x2,9 301/ 402WT
80x2 301/402WT

Oonuumn NokpbiTna crp. 10



Cepua 506R

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoaWnNHUKOBLIN y3en

Jonyctumasn Harpyska
MakKc. cKopocTb
[uranasoH TemnepaTyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

CranbHas ogHopaaHan 38e3404Ka 1/2" x 5/16" z=14 uesouHoe 3auenneHne
PaavanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Tun ... 2Z - 6202 77

Tun ... RS - 6202 2RS

1.000N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNNHAENb)

0,3 m/c

oT-500+40C

DPUKLUMOHHBIN (aKKYMYIMPYIOLLNIA) MPUBOA, C HAKOMUTEIbHbIM
hasneHnem 5% oT Beca TPaHCMOPTUPYEMOTO rpy3a (BO3MOKHa
perynmpoBska)

HaKonneHwe gaBneHuns peryampyercs BpyYHyHo

Mogenb 506R ZZ / 301 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepuan Kopnyca - -----c--oooooo-

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

121



122

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80

D0=57,07

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@ EL=

14 RL+
15 RL+
17 RL+

52 36
52 36
52 36

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @ Al10
50x1,5 250 /300 / 302
50x2 250 / 300
60,3x1,65 300

60x2 250 /300 / 302
60x3 250 / 300
63,5x2,9 300

70x2 300

80x2 250/ 300

Oonuumn MokpbiTHA cTp.

A12 Al4 Al17
250/300/302 250/300/302 250
250 / 300 250/ 300 250
300 300
250/300/302 250/300/302 250 /402
250/ 300 250 / 300 250
300 300 402
300 300
250 / 300 250 / 300 250 / 402
10 Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234



Cepua 508

MpuBoAHOI anemeHT

MoaWnNHUKOBLIN y3en

Jonyctumasn Harpyska
MakKc. cKopocTb
[uranasoH TemnepaTtyp
Twun npueoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb
MpuBOAHOM 3neMeHT

LLlap1KOBbIA NOALIMNMHUK

bazoBas moaenb

LLlap1KOBbI NOALNMHUK

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

MaTtepuan Koprnyca  ------co-—---

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80

CranbHasa ogHopaaHan 3Be3g04Ka 1/2" x 5/16" z=14 ueBouHOe 3auenseHme
PagvanbHbIM WapUKONOALWMNNHUK

Tun ... 2Z - 6202 ZZ, 6003 7Z

Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS

1.500N (cm. Tabaunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNWUHAENb)

0,3 m/c

oT-5p00+40C

MocTOAHHBIN NpUBOA, NPUBOLHOM 31EMEHT NPUBAPEH K KOpnycy

MoAWwnnHKK co cneumanbHOM HU3KOTEMMNEpPaTypHOW cmaskom (-28°C)
(no cneumanbHomy 3anpocy)

508 ZZ / 250 ZZ - 60x2 STI A14 IGM 8x15 EL=700mMm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

123



124

.

D0=76,36

18

@ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

RO

26 |18

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,Mﬁ Kopnyca un wnuHaena

Kopnyc - @ A

63,5x2,9
80x2
80x3
88,9x2,9
108 x 3,25
133x3,6

Onuun

20 A25
260
260 260
260 260
260 260
260 260
402WO0 402WO0

MokpbiTna ctp. 10

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234



Cepua 510

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoaWnNHUKOBLIN y3en

Jonyctumasa Harpy3ka
MakKc. ckopocTb
[wnana3soH Temnepatyp
Twun npmsoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

CtanbHas AByXpAAHaA 3Be3n04Ka 5/8" x 3/8" z=15

PagvanbHbIM WapUKONOALWMNNHUK

Tun ... ZZ - 6004 ZZ, 6204 7Z, 6005 7Z

Tun ... RS - 6004 2RS, 6204 2RS, 6005 2RS

3.400N (cm. Tabmubl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpnyc v WNUHAENb)
0,5 m/c

oT -580+80C

MOCTOsIHHbBIN NPUBOA, NPUBOLHOM 3/1EMEHT MPUBAPEH K KOpnycy

MoAWwnnHUK co cneumanbHOM HU3KOTEMMNEpPaTypHOW cmaskom (-28°C)
(no cneymanbHOMy 3anpocy)

Mogenb 510 RS / 2601 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

MNpuBogHoV anement
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Matepuan Kopnyca oo oo______

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

125



@ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

~

D0=76,36

RO

18 | 18

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@ EL=

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @ A20 A25
63,5x2,9 260

80x2 260 260
80x3 260 260
88,9x2,9 260 260
108 x 3,25 260 260
133x3,6 402WO0 402WO0

Onuun MokpbiTna crp. 10

126

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234



Cepua 511 @ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

MpuBogHOI anemeHT CranbHasa ogHopaaHan 3Be3g0uKa 5/8" x 3/8" z=15 ueBouHoe 3auenieHune
MoaWnNHUKOBLIN y3en PagmanbHbIl WAaPUKONOALWMNNHUK

Tun ... ZZ - 6004 ZZ, 6204 ZZ, 6005 ZZ

Tun ... RS - 6004 2RS, 6204 2RS, 6005 2RS

Jonyctmas Harpy3ka 3.400N (cm. Tabamubl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAENb)
MakKc. ckopocTb 0,3 m/c

[wnanasoH Temnepartyp oT -5 10 +80 C

Tun npmBoaa MOCTOAHHBIN NPMBOA, MPUBOAHON 3/1IEMEHT NPUBAPEH K Kopnycy
MpnmeyaHue MoAWwnnHUK co cneumanbHOM HU3KOTEMMNEpPaTypHOW cmaskom (-28°C)

(no cneymanbHOMy 3anpocy)

Mpumep 3aKasa

Mogenb 511 RS / 2601 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

MpuBOAHOM aneMeHT i

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[uam. Kopriyca v TOAWMHA CTeHKN ..

MaTepman KOPYCa  =-========= === ===

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

127



128

D0=79,6

18| 30 |18

@ kopnyca 80, 88.9, 108, 133

RO

RL

-

-

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @
80x2
80x3
88,9x2,9
108 x 3,25
133x3,6

Onuun

EL=

A20
260
260
260
260
402WO0

MokpbiTna ctp. 10

A25
260
260
260
260
402WO0

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234




Cepua 512 @ kopnyca 80, 88.9, 108, 133

MpuBogHOI anemeHT CranbHas AByXpAgHana 3se3p04Kka 3/4" x 7/16" Z=13
MoaWnNHUKOBLIN y3en PagmanbHbIN WapUKONOALWUNHUK

Tun ... ZZ - 6204 ZZ, 6005 ZZ

Tun ... RS - 6204 2RS, 6005 2RS

Jonyctuman Harpyska 4.000N (cm. Tabanupl NpegenbHbIX HAarpy3oK Ha Kopnyc v WNUHAENb)
MakKc. ckopocTb 0,5 m/c

[Jwnana3oH Temnepatyp oT-580+80C

Tun npmBoaa MocToAHHBIN NpUBOA, NPUBOLHOM 31EMEHT NPUBAPEH K KOpnycy
MpumeyaHue MoAWNNHUK CO crneumanbHOM HU3KoTeMMNepaTypHOI cmaskol (-28°C)

(no cneumanbHomy 3anpocy)

Mpumep 3aKasa

Mogenb 512 RS / 2601 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

MpuBoAHOM 3nemeHT

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[Onam. kopnyca v TONWMHA CTeHKL

MaTtepuan KOpnyca ..

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

129



130

@ kopnyca 80, 88.9, 108, 133

D0=79,6

RO

18] 18

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

20 RL+
25 RL+

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @ A20
80x2 260
80x3 260
88,9x2,9 260
108 x 3,25 260
133x3,6 402WO0
Onuun MokpbiTna crp. 10

59

A25
260
260
260
260
402WO0

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234




Cepuna 513 @ kopnyca 80, 88.9, 108, 133

MpuBogHOIA anemeHT CtanbHas ogHopAaHan 38e3404Ka 3/4" x 7/16" Z=13 ueBouHoe 3auenneHue
MoaWnNHUKOBLIN y3en PazmanbHbIN WapUKONOALWUNHUK

Tun ... ZZ - 6204 ZZ, 6005 ZZ

Tun ... RS - 6204 2RS, 6005 2RS

Jonyctuman Harpyska 4.000N (cm. Tabanupl NpegenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc v WNUHAENb)
MaKc. cKopocTb 0,3 m/c

[wnanasoH Temnepartyp oT-500+80C

Twun npmBoAa MOCTOsIHHbBIN NPUBOA, NPUBOLHOM 3/1EMEHT MPUBAPEH K KOpnycy
MpnmeyaHue MoAWwnnHKK co cneumanbHOM HA3KOTEMMNEpPaTypHOW cmaskom (-28°C)

(no cneymanbHOMy 3anpocy)

Mpumep 3aKasa

Mogenb 513 RS / 2601 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

[nam. Kopnyca 1 TO/LLMHA CTEHKM

Martepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

131



Cepuna 516 @ kopnyca 80, 88.9, 108

Poly-Chain 8M-30

082
O74,4

EL

Pa3Mepr wnuHaena
0603HayeHUnA AN 3aKasa A..IGM...

=55/

LWnuHaens-@ EL= =77

20 RL+ 73

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @ A20
80x2 260
80x3 260
88,9x2,9 260
108 x 3,25 260
Onuun MokpbiTna crp. 10 Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234

132



Cepuna 516

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoaWnNHUKOBLIN y3en

Jonyctumasa Harpy3ka
WwnuHaenb) MakKc. cKopocTb
[Jwnana3oH Temnepatyp

Twun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mopaenb
MpvBOAHOM 3neMeHT
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK

basoBas moaenb
LLlap1KoBbIV NOALWUNHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU
Martepuan Koprnyca

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7

@ kopnyca 80, 88.9, 108

MnacTuKoBbIi 3y6uaThiii WKKUB, 3y6-TpaneumeBugHbii 8M z=30 (Poly-Chain)
PaavanbHbIM WapUKONOALWNNHUK

Twn ... ZZ - 6204 77

Tun ... RS - 6204 2RS

1.800N (cm. Tabauubl NpeaenbHbIX HAarpy30K Ha Kopnyc 1

0,8 m/c

oT-580+80C

MocToAHHBIN NpMBOA, 3y64aTblli LUKMB CO CTA/IbHbIM CEPAEYHUKOM NPUBapPeEH
K Kopnycy

Poank nprMBoguTCA B ABUNKEHWNE 3yHUATbIM PEMHEM LUMPUHON 21 MM € 3yBbamu
TpaneuuesuaHoN Gopmbl

516 RS / 2601 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

Tvn nogwunHuKa cTp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

133



134

Cepua 517 z24/225

? 66 (z24)

IyE -nonykpyraeli (HTD)

EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@

bBasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @
80x2
88,9x2,9
108 x 3,25

Onuun

EL=

A20
402
402
402

MokpbiTna ctp. 10

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234

@ kopnyca 80, 88.9, 108




Cepua 517 z24/225 @ kopnyca 80, 88.9, 108

MpuBogHOI anemeHT [.BoiiHOI NhacTUKOBbLIN 3y6uaTblii LLKMB, 3y6-noayKpyrabiii 8M z=24/z=25 (HTD)
MoaWnNHUKOBLIN y3en PagmanbHbIN WapUKONOALWUNHUK

Tun ... ZZ - 6204 7Z

Tun ... RS - 6204 2RS

Jonyctuman Harpyska 1.200N (cm. Tabauubl NpeaesibHbIX HAarpy30K Ha KOPMycC U WNUHAENb)

MakKc. ckopocTb 0,8 m/c

[Jwnana3oH Temnepatyp oT-580+40C

Twun npuBoAaa MocTosiHHbBIN NpUBOA, 3y64YaTbll 31€MEHT HEMOABUKHO BMOHTMPOBAH B KOPMYC
MpumeyaHune PonuK npuBoanTCcA B ABUMNKEHUE 3yBUaTbIMN PEMHAMM WMPUHOM 20 MM C 3yBbamun

nonykpyrnoii ¢opmbi (HTD).

Mpumep 3aKasa

Mogpgenb 517224 RS / 402 RS - 80x2 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

135



Cepua 517 z30/234

83 (z30)
@752 (230)

@ kopnyca 80, 88.9

dopma 3yba- nonykpyrnana (HTD)

EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@
20 RL+
25 RL+

A..IGM...

sy /|
=

95
95

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @ A20
80 x 2 402
88,9x2,9 402
Onuun MokpbiTna crp. 10 Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234

136



Cepua 517 z30/234 @ kopnyca 80, 88.9

MpuBogHOI anemeHT [BoiiHoiI nnacTuKoBbIN 3y6uaTbiii LLKUB, 3y6-nonyKpyrabiii (HTD) 8M z=30/z=34

MoAWWNHUKOBbIN y3en PagunanbHbIl WapMKONOALWMIHUK
Twn ... ZZ - 6204 ZZ, 6005 ZZ
Tun ... RS - 6204 2RS, 6005 2RS

Jonyctuman Harpyska 1.800N (cm. TabauLbl NpeaesibHbIX HAarPy30K Ha KOPMycC U WNUHAENb)

MakKc. ckopocTb 0,8 m/c

[Ownana3oH Temnepatyp oT-580+40C

Twun npuBoAaa MocTOoAHHBIN NpMBOA, 3y6YaTbIN 31@MEHT HEMNOABUKHO BMOHTUPOBAH B KOPMNYC
MpumeyaHune Poauk npuBoguTCA B ABUNKEHWUE 3yHUATBIMU PEMHAMM WMPUHOM 30 MM C 3yBbaMM

nonykpyranon ¢opmsi (HTD).

Mpumep 3aKasa

Mogenb 517230 RS / 402 RS - 88,9%x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

MpuBoAHOM anemeHT

LLIapvKOBbI NOALWMMAHUK

basoBas moaensb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[Onam. Kopnyca v TONWMHA CTeHKW

MaTEPUAN KOPMYCA === = o= oo oo e e

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

137



138

D0=91,42
Ds=74

@ kopnyca 80, 88.9, 108

EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

WnuHaenb-@

20

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @
80x2
88,9x2,9
108 x 3,25

Onuun

RL+

A20
402
402
402

MokpbiTna ctp. 10

62

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234




Cepua 518 @ kopnyca 80, 88.9, 108

MpuBogHOI anemeHT MnacTnkosana asyxpagHas 3se3gouka 5/8" x 3/8" z=18
MoAWWNHUKOBbIN y3en PaguanbHbIN WaPUKOMNOALMMHUK

Twn ... ZZ - 6204 ZZ, 6005 ZZ
Twun ... RS - 6204 2RS, 6005 2RS

Jonyctumasa Harpyska 1.800N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNUHAENb)

MakKc. ckopocTb 0,5 m/c

[Jwnana3oH Temnepartyp oT-500+40C

Twun npuBoAaa MocToAHHBIN NpUBOA, NPUBOLAHOM 31EMEHT HENOABUXKHO BMOHTUMPOBAH B KOpMyC
MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

Mogenb 518 RS / 402 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

o

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

MaTepman KOPMYCa ---------mmmmmmmommmomememee ]

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

139



140

D0=91,42
Ds=74

.|

@ kopnyca 80, 88.9, 108

EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @
80x2
88,9x2,9
108 x 3,25

Onuun

EL=

A20
402
402
402

MokpbiTna ctp. 10

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234




Cepua 519 @ kopnyca 80, 88.9, 108

MpuBogHOI anemeHT Mnactukosana ogHopagHas 38e3gouka 5/8" x 3/8" z=18

MoAWWNHUKOBbIN y3en PagunanbHbIl WapMKONOALWMIHUK
Twn ... ZZ - 6204 ZZ, 6005 ZZ
Tun ... RS - 6204 2RS, 6005 2RS

Jonyctuman Harpyska 1.800N (cm. TabauLbl NpeaesibHbIX HAarpy30K Ha KOPMyC U WNUHAENb)

MakKc. ckopocTb 0,3 m/c

[wnanasoH Temnepartyp ot-500+40C

Twun npuBoAaa MoCTOsAIHHBIM NPUBOA, NPUBOAHOM 3/1EMEHT HENOABUXKHO BMOHTUPOBAH B KOpMyC
MpumeyaHne dopma 3yba NpMBOAHOIO 3/1eMeHTa AJ/19 HOPMaJiIbHOrO 3aLenneHuns

Mpumep 3aKasa

Mogenb 519 RS / 402 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

[unam. Kopnyca M TOAWMHA CTeHKW

Matepuan Kopnyca ]

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

141



142

Cepusna 520 @ kopnyca 80, 88.9, 108

=76,36

Do

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@ EL=

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @ A20
80x2 402
88,9x2,9 402
108 x 3,25 402
Onuun MokpbiTna crp. 10



Cepua 520

MNpuBoOAHOI 3nemeHT

MoAWNNHUKOBDBIN y3en

Jonyctuman Harpyska
MakKc. ckopocTb
[Jwnana3oH Temnepartyp

Twun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb 5

S N

MpuBOAHOM anEeMeHT

LLlap1KOBbIf NOALMNMHUK

basoBas mogenb

LLlap1KOBbI NOALNMHUK

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

@ kopnyca 80, 88.9, 108

CtanbHas AByXpAAHaA 3Be3n04Ka 5/8" x 3/8" z=15
PaguanbHbIN WaPUKOMNOALMMHUK

Twn ... ZZ - 6204 ZZ, 6005 ZZ
Twun ... RS - 6204 2RS, 6005 2RS

1.800N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNUHAENb)

0,5 m/c

oT-5830+40C

PPUKLMOHHDBIN (AKKYMYMPYIOLLMIA) MPUBOA, C HAKOMUTEIbHBIM

AasneHnem 5% OT Beca TPaHCMOPTUPYEMOro rpy3a

Heperynvpyembiit GpUKLMOHHBIV NPUBOA, A1A TPAHCMOPTUPOBKN OAHOPOAHBIX

rpy3os. [Jna Heo4HOPOAHbIX FPY30B MPUMEHUM Peryinpyemblii GpUKLLMOHHBIN
ponuk Cepun 520R

O RS / 402 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

143



@ kopnyca 80, 88.9, 108

D0=76,36

RO

18| 26 |18(|3,5 RL
\ [
EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HayeHUnA AN 3aKasa A..IGM...

s
=

WnuHaenb-@

20 RL+ 89

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @ A20

80x2 402WO/402WT
88,9x2,9 402WO / 402WT
108 x 3,25 402WO / 402WT

Oonuumn MokpbiTna crp. 10

144




Cepusa 520R

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoaWnNHUKOBLIN y3en

Jonyctumasa Harpy3ka
MakKc. ckopocTb
[Jwnana3oH Temnepatyp

Twun npueoaa

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 80, 88.9, 108

CtanbHas AByXpAAHaA 3Be3n04Ka 5/8" x 3/8" z=15

PagvanbHbIM WapUKONOALWMNNHUK

Tun ... ZZ - 6004 ZZ, 6204 7Z

Tun ... RS - 6004 2RS, 6204 2RS

1.800N (cm. TabauLbl NpeaesibHbIX HAarpy30K Ha KOPMyC U WNUHAENb)
0,5 m/c

oT-580+40C

DPUKUMOHHDBIN (aKKYMYIMPYHOLLMIA) NPUBOA, C HAKOMUTEIbHBIM
AasneHvem 5% oT Beca TPaHCMOPTMPYEMOro rpy3a (BO3MOXKHa
peryanpoBska)

HakonsieHne fasneHun peryimpyerca BpyYHyto

Mogenb 520R RS / 402WTI RS - 88,9x2,9 STI A20 M20 IGM 12x20 EL=1100mm

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Martepuan Kopnyca  —- - ._________

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

145



D0=76,36

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @
80x2
88,9x2,9
108 x 3,25

(o], [T171%}

146

RL

18|18
|

EL

EL=

NokpbiTna crp. 10

@ kopnyca 80, 88.9, 108




Cepua 521

MpuBoAHOI 3nemeHT

MoAWMNHUKOBBIN y3en

Jonyctumasa Harpy3ka
MakKc. cKopoCTb
[wnanasoH Temnepatyp

Tun npusoaa

MpumeyaHune

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 80, 88.9, 108

CranbHasa ogHopaaHan 3Be3g04Ka 5/8" x 3/8" z=15 uesouHoe 3auenneHune
PaavanbHbIM WapUKONOALWMNNHUK

Twn ... ZZ - 6004 ZZ, 6204 722

Tun ... RS - 6004 2RS, 6204 2RS

1.800N (cm. TabauLbl NpeaesibHbIX HAarpy30K Ha KOPMyC U WNUHAENb)

0,3 m/c

oT-500+40C

DPUKLUMOHHBIN (aKKYMYIMPYIOLLNIA) MPUBOA C HAKOMUTENIbHbIM

AasneHvem 5% OT Beca TPaHCMoOPTUPYEMOrO rpysa

Heperyanpyembliii GpUKLMOHHbIN NpUBOA, A8 TPAHCMOPTUPOBKN OAHOPOAHBIX
rpy3os. s HEOAHOPOAHbIX FPY30B MPUMEHUM Peryanpyemblin GPUKLLUMOHHbIN

poaunk Cepun 521R

Mogenb 521 RS / 402 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

MpvBogHOV anemenT .
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMAHUK

[vam. Kopryca 1 TONLWMHA CTEHKU

MaTepman KOPyCa ----------=======-—=mcmmmommmeme e

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

147



148

D0=76,36

@ kopnyca 80, 88.9, 108

RO
-
18|18 3,5 RL
T "l
EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@ EL=

20 RL+

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @ A20

80x2 402WO/402WT
88,9x2,9 402WO / 402WT
108 x 3,25 402WO / 402WT

Oonuumn NokpbiTna crp. 10

63




Cepua 521R @ kopnyca 80, 88.9, 108

MpuBogHOI anemeHT CtanbHas ogHopAgHana 3Be3404Ka 5/8" x 3/8" z=15
MoAWMNHUKOBBIN y3en PazmanbHbIN WapUKONOALWUNHUK

Tun ... ZZ - 6004 7Z, 6204 72

Tun ... RS - 6004 2RS, 6204 2RS

Jonyctuman Harpyska 1.800N (cm. TabauLbl NpeaesibHbIX HAarPy30K Ha KOPMyC U WNUHAENb)

MaKc. cKopocTb 0,3 m/c

[wnanasoH Temnepartyp oT-5a00+40C

Tun npuBoaa DPUKUMOHHBIN (aKKYMYIMPYIOLLNIA) MPUBOA C HAKONMUTENbHbBIM
haBneHueM 5% OT Beca TPaHCMOPTUPYEMOTo rpy3a (BO3MOXKHa
perynnpoBKa)

MpumeyaHue HakonneHue gasneHua peryampyeTca BPYyYHYHO

Mpumep 3aKasa

Mogenb 521R RS / 402WTI RS - 88,9x2,9 STI A20 M20 IGM 12x20 EL=1100mMm

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

MaTepuan KOPMYCA - oo oo

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

149



150

D0=76,36

@ kopnyca 80, 88.9

RO

18| 26 13

RL

T

EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@

20

bBasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA KOpMyca U WNUHAEeNa

Kopnyc - @
80x2
88,9x2,9

(o], [T171%}

RL+

A20
402
402

NokpbiTna crp. 10

62

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234



Cepua 522 @ kopnyca 80, 88.9

MpuBogHOI anemeHT MnacTukosana aByxpagHan 3se3gouka 5/8" x 3/8" z=15
MoAWMNHUKOBBIN y3en PagmanbHbIN WapUKONOALWUNHUK

Tun ... ZZ - 6004 722

Tun ... RS - 6004 2RS

Jonyctuman Harpyska 1.200N (cm. Tabauubl NpeaesibHbIX HAarpy30K Ha KOPMycC U WNUHAENb)

MakKc. ckopocTb 0,5 m/c

[Jwnana3oH Temnepatyp oT-580+40C

Tun npuBoAa MocCTOsAIHHBIN NPUBOA, NPUBOAHOM 3/1EMEHT HEMNOABUKHO BMOHTUPOBAH B KOPMYC
MprmevaHune

Mpumep 3aKasa

Mogenb 522 RS / 402 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepuan Kopnyca ]

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

151



152

D0=76,36
Ds=60

@ kopnyca 80, 88.9

RO

18 13

RL

T I

EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns AN 3aKasa

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

RL+

36

80 x 2
88,9x2,9

(o], [T171%}

402
402

NokpbiTna crp. 10

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234



Cepua 523

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoAWMNHUKOBBIN y3en

Jonyctumasa Harpy3ka
MakKc. ckopocTb
[Jwnana3oH Temnepatyp
Twun npmsoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 80, 88.9

MnacTnkosaa ogHopAgHan 38e3a04Ka 5/8" x 3/8" z=15

PagvanbHbIM WapUKONOALWMNNHUK

Tun ... 2Z - 6004 77

Tun ... RS - 6004 2RS

800N (cm. Tabanubl NpesenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAEb)

0,3 m/c

ot-500+40C

MoCTOsAIHHbBIM NPUBOA, NPUBOAHOM 3/1IEMEHT HENOABUXKHO BMOHTUPOBAH B KOpMyC

CDopma 3y6a npuBOAHOIO 3/1IeMeHTa ANA HOPMaJZIbHOro 3auenaeHna

523 RS / 402 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

153



154

Cepua 533R z30/z34

dopma 3yba- nonykpyrnas (HTD)

@ kopnyca 80, 88.9, 108

?81,6 (z30)
®75,13 (z30)

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HayeHUnA AN 3aKasa A..IGM...

LWnuHaens-@

20

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @
80x2
88,9x2,9
108 x 3,25

(o], [T171%}

=]
= ]

RL+ 114

A20
402WO/402WT
402WO0 / 402WT
402WO0 / 402WT

NokpbiTna crp. 10




Cepusa 533R z30/z34 @ kopnyca 80, 88.9, 108

MpuBogHOI anemeHT [BoiiHoi cTanbHOM 3y6uaTbiil LUKKUB, 3y6-nonyKpyrabiii 8M z=30/z=34 (HTD)
MoAWMNHUKOBBIN y3en PagmanbHbIN WapUKONOALWUNHUK

Tun ... ZZ - 6204 72

Tun ... RS - 6204 2RS

Jonyctuman Harpyska 1.800N (cm. TabauLbl NpeaesibHbIX HAarpy30K Ha KOPMyC U WNUHAENb)
MakKc. ckopocTb 0,8 m/c

[Jwnana3oH Temnepatyp oT-580+40C

Tun npuBoaa D PUKUMOHHDBIV (aKKYMYAMPYIOLLNIA) NPUBOL C HAKOMUTEIbHBIM AaB/IeHUEM

5% OT BeCa TPAHCMOPTMPYEMOrO rpy3a (BO3MOXHa peryiMpoBKa)

MpumeyaHue PoavK nprMBoaUTCA B ABUNKEHME 3yBUaTbIMU PEMHAMM WMPUHOM 30 MM C 3yBbaMM
nonykpyrnoii ¢opmbi (HTD)

HakonsieHne fasneHunn peryimpyertca BpyuHyto

Mpumep 3aKasa

Mogenb 533R z30 RS / 402WTI RS - 88,9%2,9 STI A20 M20 IGM 12x20 EL=1100mm

MpuBoAHOM anemeHT

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

basoBas moaenb

LLlap1KOBbI NOALNMHUK

Aviam. Kopnyca U TONWMHA CTeHKM

MaTepPUaN KOPRYER - - - === === == === - m o oo oo oo

Wnunaens-@

TexHuuyecKasa uHdopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

155



Cepua 534 z30/234

Popma 3yba- nonykpyrnana (HTD)

@ kopnyca 80, 88.9, 108

®81,6 (230)

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HayeHUnA AN 3aKasa A..IGM...

e
= ]

LWnuHaens-@ EL=

20 RL+ 101
25 RL+ 101

basoBble mogenu B 3aBUCUMOCTU OT KOM6MHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @ A20 A25
88,9x2,9 260 260
108 x 3,25 260 260
133x3,6 402WO0 402WO0
Onuun MokpbiTna crp. 10 Hanpasnstowme dbnaHupl ctp. 234

156



Cepua 534 z30/z234

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoAWMNHUKOBBIN y3en

Jonyctuman Harpyska
MakKc. cKopocCTb
[wnanasoH Temnepatyp
Twun npusoaa

MpumevaHune

Mpumep 3aKasa

Mopaenb
MpvBOAHOM aneMeHT
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
basoBas moaensb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Matepuan Kopnyca ____.________._

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 80, 88.9, 108

[BoiiHoi cTanbHOM 3y6uaTbiii LUKUB, 3y6-nonyKpyrabiii 8M z=30/z=34 (HTD)
PagvanbHbIM WapUKONOALWMNNHUK

Tun ... ZZ - 6204 ZZ, 6005 7Z

Tun ... RS - 6204 2RS, 6005 2RS

2.000N (cm. Tabaumupl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAENb)

0,8 m/c

oT-5p00+40C

MocToAHHBIN NpUBOA, NPUBOLHOM 31EMEHT NPUBAPEH K KOopnycy

PoauK nprMBoaUTCA B ABUNKEHME 3yBUATbIMU PEMHAMM WMPUHOM 30 MM C 3yBbaMM
nonykpyraon ¢opmsi (HTD)

534234 RS / 2601 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

157



158

@ kopnyca 80, 88.9, 108

@80

ElS

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3akasa

20 RL+ 70

BasoBble MoAenu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIA Kopryca U WNUHAENA

Kopnyc - @ A20
80x2 260
80x3 260
88,9x2,9 260
108 x 3,25 260
Onuun MokpbiTna crp. 10 Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234




Cepusa 539

MNpuBoAHOI 3nemeHT

MoAWMNHUKOBBIN y3en

Jonyctumasa Harpy3ka
MakKc. ckopocTb
[Jwnana3oH Temnepatyp
Twun npmsoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepuan kopnyca _____________

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 80, 88.9, 108

CTanbHOI WKMUB Nog, NoJAUKANHOBbIA pemeHb PK-npodunsa (DIN 9982)
PagvanbHbIM WapUKONOALWMNNHUK

Twn ... ZZ - 6204 ZZ, 6005 ZZ

Tun ... RS - 6204 2RS, 6005 2RS

2.000N (cm. Tabmubl NpeaenbHbIX HAarpy3okK Ha Kopnyc 1 WNUHAENb)
0,8 m/c

oT-580+40C

MOCTOAHHbBIN NPUBOA, NPUBOAHOM 31E€MEHT NPUBAPEH K KOopnycy
MpuBoaATCcA B ABUNKEHME NOAUKANHOBLIM peMHeM ¢ PK-npodunem,

KOJ1-BO pebep 6-8

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

159



160



